

# 7岁男孩患重病 好心人捐款救助



8月17日下午,在市实验小学校园内,学生们在排队捐款。

□文/图 本报记者 张玲玲

今年5月,舞阳县7岁的王政杰被查出患了恶性肿瘤。为了筹集医疗费,王政杰的父母将其生病的信息发布到了网上。8月15日晚,市实验小学的一位学生家长在网上看到王政杰生病的信息后,将信息转发到了儿子的班级群里,群内师生及家长纷纷伸出援手。

## 7岁男孩患上恶性肿瘤

8月17日下午,王政杰的妈妈王淑霞告诉记者,她老家在舞阳县吴城镇,和爱人常年在平顶山打工,所以,王政

杰上学也在平顶山。2016年3月,王政杰右脚长了一个鸡蛋大小的疙瘩,总是走路硌脚,她便带儿子去了医院。

“当时医生说是良性肿瘤,切除就没事了,3月做完手术,在家休息了一个月,我儿子就又去上学了。”王淑霞说,孩子上学后,她以为一切都恢复了正常。然而,命运却开了个玩笑。

2017年5月,王政杰右脚的肿瘤复发,在河南省肿瘤医院检查后,被诊为肌纤维母细胞肉瘤,并于7月转入郑大一附院治疗,手术后病理结果为恶性外周神经鞘瘤。“由于恶性肿瘤细胞转移到右侧腹股沟和右手指等部位,孩子一个月之内做了4次手术。”王淑霞说,8月17日早上,她的儿子

暂时出院,回家待脚底伤口愈合后,再去医院做下一步治疗。

“医院的医药费一天就1700多元,在家休养也能省些治疗费,家里的钱都花完了,亲戚朋友也借遍了,实在是没有办法了。”王淑霞说,几天前,她将儿子的病情发布在了网上,想以此筹得治疗费。

## 师生和家长纷纷捐款

8月15日晚上,市民王女士从网上看到了王政杰的病情信息后,心疼不已。“王政杰才7岁,跟我儿子一样大,看到他的病情后,我心里触动很大,就转发到了儿子的班级群里。”市实验小学一(二)班学生胡恒研的妈妈王女士说。

“看到消息后,群里的家长都很积极,提出了帮助王政杰的倡议。”该班主任郭惠明说,一位家长还通过微信捐了1000元。

8月17日下午3点半,虽然天气炎热,但市实验小学一(二)班的师生和家长来到校园内,为王政杰捐款。一些在外地的学生,也通过同学献出自己的爱心。

“谢谢,谢谢你们,虽然素不相识,但你们的爱心让我感动不已。”接到6118元的爱心款,王政杰的妈妈王淑霞含着泪说。

在捐款仪式上,我市一家火锅店的员工代表也赶到现场,送来了1000元爱心款。

## 志愿者进社区 便民服务暖人心

本报讯(记者 杨光)8月17日,召陵区天桥街道铁工房社区携手天桥义工、天桥社区卫生服务中心走进铁路小区,开展以“弘扬志愿精神 情系左邻右里”为主题的志愿服务活动。活动现场,志愿者们为居民提供修磨刀具、义务理发、血压测量、健康咨询等便民服务。记者了解到,铁路小区是老小区,居民以中老年人为主,志愿者们上门服务,深受欢迎。

8月17日上午8点半,记者在市区人民路铁路小区看到,十多名志愿者正在小区内忙碌着,有的磨刀磨剪子,有的给居民理发,有的提供健康咨询服务。居民李阿姨告诉记者:“平时没有时间去磨刀,自己也不会,趁这次机会,请师傅帮忙磨一下。”

一上午的时间,志愿者们给居民磨了约上百把刀,给50多位老人提供了免费理发服务,活动结束的时候,大家还一起打扫卫生,保持小区的环境卫生。“这样的活动很好,居民确实需要这样的服务。”小区居民张俊峰大爷告诉记者,小区内不少人行动不便,这样的活动给他们减少了很多麻烦,应该点赞。



## 漯河晚报爱心桥行动 第七季

# 我要上大学

- 凡是参加今年高考的漯河籍应届生,只要阳光向上、品学兼优、家庭贫困,都可以报名申请接受资助。
- 本报将认真筛选并将邀请爱心人士一起走进贫困学子家中进行采访。
- 本报征集爱心助学的机构、企业及爱心人士参与此次捐助活动,并实行一对一单独或集中形式发放善款。
- 贫困学子顽强向上和爱心机构捐资助学情况将在晚报上刊登,同时通过网络、手机客户端、手机报等渠道公开宣传发布。
- 爱心捐款可通过两种途径:1.现金捐款 2.转账。捐款户名:漯河市慈善总会  
银行账号:400001359935016 开户银行:中原银行漯河黄山路支行 请在“备注”中注明捐助项目为:爱·晚报。
- 爱心咨询热线:13839531587 晚报小Q(QQ群):102185269 邮箱:174171291@qq.com



漯河手机客户端



漯河晚报微信公众号

